

『米国つみたて投資』の第1刷（2019年3月18日発行）に、以下のような誤りがございました。お詫びして訂正申し上げます。第2刷（2019年4月15日発行）以降は修正済。

157 ページ

誤 20年間（投資可能年限は2027年まで）

正 20年間（投資可能年限は2037年まで）

198 ページ

誤 20年間（投資可能年限は2027年まで）

正 20年間（投資可能年限は2037年まで）